

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közlése ellen.
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	A Gyftv. 30. §-át érintően (a hazai gyógyszergyártók termékei társadalombiztosítási támogatásba való befogadásának elősegítését célzó javaslat) tett fel a jogértelmezést reinitő kérdéseket.			Magyarországi Gyógyszergyártók Országos Szövetsége (MAGYOSZ)
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2023.03.21	Nem tisztázott, hogy hogyan érinti a magánfogorvosokat az a tervezett szabályozás, amely megszünteti a szabadfoglalkozású egyéni vállalkozást.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyar Orvosi Kamara (Fogorvosok Területi Szervezete)
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2023.03.21	Az a tervezett szabály, hogy a NAV tájékoztatja az egészségügyi hatóságot a számlaadási kötelezettség nem-teljesítéséről, felveti a dupla büntetés alkalmazásának lehetőségét.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Orvosi Kamara (Fogorvosok Területi Szervezete)
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2023.03.21	A mentőbiztek halottvizsgálati eljárásba történő bevonása tárgyában tett fel kérdéseket (egyeztetés, képzés, további jogszabályok).	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Orvosi Kamara (Gresz Ágnes)
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2023.03.21	Az Eüak.-hoz és a Gyftv.-hez tett jobbjára a tervezetben egyébként meg nem nyitott részekhez javaslatokat.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerészeti Kamara
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Az ismertetési tevékenységet végzők rendezvényeire vonatkozó – a tervezetben nem megnyitott – Gyftv.-ben található rendelkezésre tett javaslatot.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Négyszövetség (MARESZ, Generikusok, Innovatív gyógyszergyártók, „Védettségi”)
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Az egészségügyi szolgálati jogviszony is közalkalmazotti jogviszonyban töltött időnek számítson a Kjt. alkalmazásában.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Független Egészségügyi Szakszervezet (FESZ)
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Az Eszjtv. meg nem nyitott részeire tett pontosító javaslatokat.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Független Egészségügyi Szakszervezet (FESZ)
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	1. Nem ért egyet azzal, hogy a szolgálati elismerés esetében alapilletmény kerül megjelölésre illetmény helyett. 2. Nem támogatják egészségügyi dolgozók Eszjtv. hatálya alóli kivételét és MT hatálya alá történő áttételét.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	MSZ EDDSZ
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Mentőbiztek anyagi megbecsültségét kímélten kellene kezelni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	MSZ EDDSZ
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	1. Kifogásolja azt a valójában jogértelmezési szabályt, amely a szakdolgozókat is beemeli abba a körbe, akiknek esetében szintén lehetővé válik annak az alkalmazása, hogy amennyiben 12 hónapon belül újabb egészségügyi szolgálati jogviszonyt létesít, akkor az új egészségügyi szolgálati jogviszonyban megállapított illetménye egy évig nem haladhatja meg a korábbi jogviszony megszűnésékor irányadó illetményét. Ez a rendelkezés nem támogatható a MESZK részéről. 2. Nem ért egyet azzal, hogy a szolgálati elismerés esetében alapilletmény kerül megjelölésre illetmény helyett.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	MESZK
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	A mentőbiztek megnövekedett feladatai miatt indokolt lenne a béremelés.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	MESZK

egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Nem ért egyet a dohányzást imitáló elektronikus eszköz és nikotinmentes utántöltő flakon fogalmának módosításával és a nikotinmentes utántöltő patron új fogalmi elemeinek használatával, közvetlen egyeztetést kér az érintett szereplőkkel.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Alföld-TABAK Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	A harkányi kórház helyzetének rendezését javasolja, ugyanis az nem az egyetem, hanem az alapítvány tulajdonába került.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	Túlmutat a szabályozás keretén	Pécsi Tudományegyetem
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Az Eüiak. 22. § vonatkozásában javasolják az egészségügyi intézmények vezetése számára menedzsment jellegű hozzáférést biztosítani a saját intézmény tekintetében az EESZT adatbázishoz.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pécsi Tudományegyetem
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	A kutatásengedélyezési eljárás határidejének növelését nehezményezi.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pécsi Tudományegyetem
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Kerüljön kimondásra, hogy a klinikai központ az Eütv. szerinti városi intézményeket is magában foglalhatja.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pécsi Tudományegyetem
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Javasolja az Eszjtv. hatálya alá bevenni a klinikai központok egészségügyben dolgozóit is.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pécsi Tudományegyetem
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Az Eszjtv. meg nem nyitott részeit módosításaira tesz javaslatot (témakörök: jogviszony létesítés kizárása, próbaidő, szabadság, szolgálati idő, technikai módosítások).	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	Túlmutat a szabályozás keretén	Pécsi Tudományegyetem
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Értelmezést kérő észrevételek a kórházak integrációjával, az alapellátással, a természetgyógyászati tevékenységgel és a nemdohányzók védelméről szóló törvénnyel kapcsolatban.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Az Eüak.-hoz tett pontosító javaslatokat a NEAK ellenőrzése, a lőfegyvertartás és az összeférhetlenség ellenőrzése körében.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	Nyelvtani és kodifikációs pontosításra irányuló javaslatok	Alexin Zoltán
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Kiegészítő javaslat tétele a plasztikai beavatkozások tervezetbeli szabályozásához (egészségügyi szolgáltatás fogalmának kiegészítése).	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	Technikai módosításokat tartalmaz	Dr. Varju Gábor
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Javasolja törölni a Gróf Tisza István Kórház integrációjára vonatkozó szabályozást.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Dr. Csiba Gábor
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Javasolja, hogy a Debreceni Egyetemért Alapítvány a Gróf Tisza István Kórház szakmai struktúrájának kialakítása során köteles legyen a Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központjának biztonságos és gazdaságos működéséhez szükséges feltételeket megteremtteni.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	Túlmutat a szabályozás keretén	Váraljai Zoltán
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Kiegészítő javaslat tétele a plasztikai beavatkozások tervezetbeli szabályozásához (egészségügyi szolgáltatás fogalmának kiegészítése).	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	Technikai módosításokat tartalmaz	Suhl Andrea
egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.03.21	Alternatív megoldások szükségesek a betegségek megelőzése terén.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre	Túlmutat a szabályozás keretén	Varga Angéla